Enigme 4
L'avion dans lequel nous nous trouvons actuellement a une masse de 0,8 t. À l'aide des informations sur l'engin fournies dans les énigmes précédentes, calculez l'énergie cinétique de l'avion. Votre réponse finale doit être exprimée en MJ. La réponse vous mènera à l'énigme suivante. Cherchez 3 objets similaires regroupés quelque part dans la pièce. Trouvez l'objet correspondant à votre groupe. Ils contiennent tous le chiffre de la bonne réponse. 
Réponse : 
Ils doivent utiliser la formule : Ek=m.v2/2
Soit : m= 0,8 t (800 kg) ; v=1000 km/h (de l'énigme précédente)
Ek=m.v2/2=> Ek= 800 kg.1000 km 2/2= 400000000 J => 400 MJ
400 MJ est l'indice de l'énigme suivante. 

